ЕГЭ. Решение тестовых заданий наиболее сложного уровня С.

	 
	Ответы

	С1 Найдите x из уравнения    [image: image1.png]




A) [image: image2.png](4)'%mn,nez



     B)  [image: image3.png](—17‘“%+m,nez



 C) [image: image4.png](—l)'%+7m,nez



      D)  [image: image5.png](71)”%+7m,nez




E)  [image: image6.png]ne1Zlemnez
(cmeiZ




	В

	С2 При каких значениях  x  для функций f(x) = sinx  и  g(x) = 5x + 3 выполняется неравенство f '(x) < g '(x)

A)  (-[image: image7.png]


; 5)   B)  [image: image8.png]


   C)  (-[image: image9.png]


;[image: image10.png]


) D)  (0; [image: image11.png]


)   E)  (-[image: image12.png]


; 0)
	С

	С3 Даны две функции [image: image13.png]F(x)=sin* 3x



 и [image: image14.png]


. Найдите все x, для которых [image: image15.png]£

@(x).





A)  [image: image16.png]


        B)  [image: image17.png]


        C)  [image: image18.png]L neZ



       D)  [image: image19.png]z

2

3



        E)  [image: image20.png]z

6
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	В

	С4 Найдите[image: image21.png]




A)  -3        B)  3        C)  2        D)  -2        E)  0
	А

	С5 Найдите [image: image22.png]


, если  [image: image23.png]


.

A)  0        B)  5        C)  2        D)  7        E)  не существует
	С

	С6 Найдите производную функции y=|x+1|

A)  [image: image24.png]1ecmmx 2-1
-Lecanx <-1



    B) [image: image25.png]1 x>»-1

-1 x<-1



 С) 2            D) 1          E) -1
	В

	С7 Найдите производную функции  y = x + [image: image26.png]




A)   0  B)   2    C)[image: image27.png]f

0
2

x<0
xz0



 D)[image: image28.png]


 E)       не существует
	Д

	С8 Найдите промежуток возрастания функции y = sin2x – x (xI[0; [image: image29.png]


]).

A)  [image: image30.png]


E[image: image31.png]


   B)  [image: image32.png]


   C)  [image: image33.png]


    D)  [image: image34.png]


     E)  [image: image35.png]


E[image: image36.png]


 
	А

	С9 Какая из функций является возрастающей при любых значениях x из области ее определения?

A)  y = sinx        B)  [image: image37.png]


        C)  [image: image38.png]


        D)  y = x[image: image39.png]


 + 4        E)  y = 2x[image: image40.png]


 - 8
	Е

	С10 Найдите наибольшее значение функции y = |x – 2| + 2x – 3x2 

A)  2[image: image41.png]


        B)  10        C)  -1[image: image42.png]


        D)  [image: image43.png]


        E)  -[image: image44.png]


 
	А

	С11 Найдите множество значений функции [image: image45.png]Fil
f

f=






A)  [-1; 1]       B)  [0; 1]       C)  R       D)  [-1; 0]      E)  [0; [image: image46.png]


)
	А

	С12 Напишите уравнение прямой, проходящей через точку (3; 4) и параллельной касательной, проведенной к параболе y=x[image: image47.png]


 в точке с абсциссой 3.

A)  y = 6x - 14         B)  y = 3x - 8        C)  y = 6x + 14        D)  y = [image: image48.png]


x - 14        E)  y = -[image: image49.png]


x + 12
	А

	С13  Прямая y = 2 - 3x является касательной к параболе [image: image50.png]y=xl4brdc



  в точке с абсциссой  x = 0. 
Найдите  [image: image51.png]


.   

A)   2   B)   -2   C)   3   D)   -3   E)    -1
	Е

	С14 При каком значении  m  прямая  y = 1, будет касательной к параболе  y = x[image: image52.png]


 - 2x + m ?

A)      4   B)      1   C)      3   D)      2   E)      5
	Д

	С15 Уравнение касательной, проведенной в точке  x[image: image53.png]


 = 2  к графику функции  f(x), имеет вид  
2x - 3y = 6. Найдите  f '(2).

A)      [image: image54.png]


   B)      [image: image55.png]


   C)      2   D)      3   E)      4
	А

	С16 Касательная, проведенная к графику функции y = f(x), образует с осью Ox угол в 450. Напишите уравнение этой касательной, если известно, что абсцисса точки касания равна 2 и 
f(2) = 18.

A)  y = x + 16        B)  y = x - 16        C)  y = x + 18        D)  y = x -18         E)  y = x + 14
	А

	С17 Решите неравенство [image: image56.png]cosz 2| -Zx
2





A) нет решений       B)  [-[image: image57.png]


 + 2[image: image58.png]


n; [image: image59.png]


+ 2[image: image60.png]


n], n [image: image61.png]=



      C) [-[image: image62.png]e}



+ 2[image: image63.png]


n; [image: image64.png]e}



 + 2[image: image65.png]


n], n [image: image66.png]=




D) [-[image: image67.png]e}



+ [image: image68.png]


n; [image: image69.png]e}



 +[image: image70.png]


 n], n[image: image71.png]=



      E)  (- [image: image72.png]


;[image: image73.png]


)
	Е

	С18 Какое число будучи сложенным со своим квадратом дает наименьшую сумму?

A)  -1        B)  -0,4        C)  -0,8        D)  -0,5        E)  -0,6 
	Д


